类别标记: A

签发人: 杜立东

慈溪市公安局文件

慈公建〔2022〕10号

对市十八届人大一次会议 283 号建议的答复

陈旭平代表:

您提出的"关于要求在西三环与仙潭路口增设红绿灯的建议" 收悉,非常感谢您对公安工作的关心和支持。现就您提出的建议 答复如下:

西三环北路仙潭路口位于我市城西宗汉街道辖区,西三环北路为城市主干路,仙潭路为支路,其中西三环北路于 2009 年建成通车,仙潭路(庙山西路)于 2009 年建成。该交叉口于仙潭路建成时形成,道路建成伊始,鉴于道路等级及车流量等方面的综合考虑,路口采用停车让行控制一直延续至今。

近年来,随着周边房产项目的逐渐落成以及保利商场的开业,该区域车流量也在逐年增加,交通流的繁忙造成原有路口交

通安全问题逐渐凸显,特别该交叉口与南侧三北大街西三环北路 交叉口距离仅160米,路口存在较大交通隐患。2019年,宗汉街 道牵头对该路口进行了渠化改造,对路口车道布设进行了优化调 整,南北方向通过缩减中央隔离带,增设了一条左转专用车道, 有效分离了左转交通流,一定程度上缓解了路口的交通冲突,但 仍有一定碰撞风险。

经市公安局交警大队统计,该路口近三年年均发生事故约 14 起。其中,2020年 11 起、亡人事故 1 起;2021年 17 起、伤人事故 2 起;2022年至今 14 起,伤人事故 2 起,属于事故多发的隐患路口。

今年以来,市委市政府高度重视道路交通安全隐患治理工作,开展全市道路交通"治堵治患治乱"专项行动,其中西三环北路仙潭路交叉口隐患治理为重点整治内容,将在该路口同步建设交通信号灯及电子警察抓拍设备。按照行动计划,将在上半年落实好资金及审批工作,11月完成建设与调试并投入使用。

目前,全市道路交通"治堵治患治乱"专项行动中的交通隐患治理等有关建设项目已进入立项审批流程,于5月上报市发改局审批,下步即将开展招投标工作,预计在7月中旬可以开工建设,11月完成。

信号灯建设投入使用后,市公安局还将结合路口信号灯的使用情况,进一步排查隐患问题,营造更安全的通行环境,同时对路口流量进行调查,优化设置信号配时,在确保通行安全的同时,使路口通行更加畅通。

再次感谢您对公安工作的关心和支持!



抄 送: 市人大代表工委,市政府办公室,市人大宗汉街 道工作委员会。

联系人: 王奔

联系电话: 0574-63331495